• Pick a Premium Annual to Beautify your Life! •

Red



Petunía - 'Ramblín'

The Ramblin' Petunia produces velvety green foliage and adorns itself with an abundance of bold blooms. The mounding, trailing growth habit and colorful blooms makes this a great choice for landscape, baskets and containers! Its blooms are scattered among the foliage and bloom through early Spring, Summer, and Fall. Ramblin' Petunias are desired most for their bold, bugle-shaped blossoms and mounding, trailing growth habit for landscape, beds, baskets and containers. This is a great annual for early Spring, Mother's Day, Summer and Fall. The Ramblin' Petunia prefers sun but can tolerate some shade. They mature to about 6-12" tall and about 10-15" wide. The Ramblin' Petunia grows best in moist, well drained soil. Please remember, this pretty may need a little extra TLC and more consistent watering when in a container or basket!

The Ramblin' Petunia is available in Blue, Pink, Pink & Blue, Pink & White, Purple, Red, and Salmon.



"What you need to know to grow plants You're proud to show"



Purple

Plant it Here!

Salmon

Borders Landscape Baskets Focal Point Mass Plantings Containers

Extra! Extra!

- Looks fantastic in containers, beds, along borders and in mass plantings.
- Beautiful in baskets
- Plant with Lobelia, Dusty Miller, or Zinnias for gorgeous containers